

市领导赴大同镇 上党课慰问基层党员

本报讯 6月29日上午，市政协主席吴铁民来到大同镇，参加大同镇纪念建党97周年暨“七一”表彰大会，为大同镇基层党员干部上党课，走访慰问基层部分老党员和困难党员。

参加庆祝纪念大会的全体党员首先重温了入党誓词，大会还表彰了先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀党员和农村党支部工作标准化知识竞赛获奖基层党组织，镇党委主要负责人为全体党员上了党课。

吴铁民对受表彰的先进集体和个人表示祝贺，对大同镇各项工作取得的成绩给予肯定。他指出，以实际行动庆祝党的生日，最重要的是讲好发展的故事，坚持发展是第一要务，牢固树立发展是硬道理的理念。要强化核心意识，坚持党的领导不动摇，坚定同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要强化重心意识，办事情、干工作善于抓重心、抓重点，各项工作要坚持加快发展、科学发展的理念，深入实施工业强镇、生态立镇、文化活镇、和谐优镇战略；要强化全局意识，树立整体观念、长期意识，从全市的高度、全镇的角度做决策办事情，努力形成全镇一盘棋；要强化争先意识，大胆探索，积极实践，力争走出一条符合大同实际、具有大同特点、体现大同特色的发展之路；要强化顺势而为，借助一定的氛围、一定的外力，顺风扬帆，办成自己的事情。

上完党课后，吴铁民来到该镇潘村村万有昌和小溪源村饶仙花的家中，对两位因意外事故、因病导致家庭生活困难的老党员进行了走访慰问，详细询问了他们的身体、生活和家庭情况，希望他们增强对生活的信心，并叮嘱大同镇和有关部门给予老党员和生活困难党员更多的关心。

(记者 宋胜清)

市检察院成立公益损害 与诉讼违法举报中心

本报讯 畅通群众反映问题的“快速路”，架起检民之间的“连心桥”，根据省检察院的统一部署，6月29日上午，市检察院挂牌成立了“公益损害与诉讼违法举报中心”。市领导徐建华、程旭，市检察院检察长高翔出席了揭牌仪式。

据了解，“公益损害与诉讼违法举报中心”由检察机关原来的“职务犯罪举报中心”更名而来，负责统一管理公益损害举报线索和诉讼违法控告线索。受理范围主要包括在生态环境和资源保护、食品药品安全领域有侵害众多消费者合法权益等损害社会公共利益行为的；在生态环境和资源保护、食品药品安全、国有财产保护、国有土地使用权出让、英烈烈士保护等领域中，相关负有监督管理职责的行政机关违法行使职权或不作为，致使国家利益或社会公共利益受到侵害的；公安机关刑事立案活动或侦查活动存在违法情形的；人民检察院办理案件中存在违法情形的；人民法院审判活动或执行活动存在违法情形的；监狱、看守所等机关在收押、监管、减刑、假释、暂予监外执行等刑事执法活动中存在违法情形的；其他依法属于人民检察院管辖的公益损害及诉讼违法的举报、控告等七大类事项。

为方便群众举报，市检察院开通了12309举报受理热线电话，并设立公益损害与诉讼违法举报受理大厅。此外，群众还可以通过来信、12309网络服务平台提供举报线索。举报中心对举报、控告内容及举报人、控告人的个人信息严格保密。对于举报人提供的重要线索经查证属实的，将酌情给予一定的奖励。(记者 纪婕妤 通讯员 余力巾)

不忘初心，寿昌党员瞄准乡村振兴再出发

本报讯 6月30日上午，寿昌镇召开纪念建党97周年暨乡村振兴推进大会，回顾党的光荣历史，动员和团结全镇各级党组织和广大党员，进一步坚定理想信念，弘扬“建功立德”精神，为寿昌镇争创乡村振兴先行示范镇提供坚强组织保障。市领导朱欢、吕建月出席会议。

会上，来自寿昌镇各级党组织的党员代表们观看了由当地老党员寄语乡村振兴、回忆党史的专题视频《我们的初心》，并重温了入党誓词。

会议表彰了2017年度建德市综合考评业绩优秀的行政村。

在深情回顾中国共产党的光辉历程后，市委副书记、市长

朱欢指出，要不忘九十七年来的风雨历程，明党史，继承党的优良传统；跟党走，坚定党的理想信念；向党看，坚持党的路线方针不动摇，广大党员干部要牢牢扭住理想信念这个“总开关”，增强“四个意识”，始终做到对党忠诚，在政治、行动和思想上与党中央保持高度一致，坚定不移跟党走。

朱欢要求，要汇聚拼搏前行的内在力量。寿昌镇作为全市经济发展的副中心、产业转型的集聚区、招商引资的主平台，在全体干部群众的不懈努力下，近年来，经济社会各项事业取得了明显进步。当前寿昌正处于加快发展的关键时期，希望每一位党员

干部要抢抓乡村振兴机遇，坚持党建引领，依托项目支撑，提升环境质量，练就过硬本领。要在缅怀历史中牢记责任，在展望未来中激发动力，进一步改革创新、真抓实干，以最坚定、最自觉、最实在的行动向党的生日献礼，开创寿昌经济社会各项事业的新局面。

会后，朱欢还看望慰问了寿昌镇部分困难党员和老党员，为他们送上了慰问金和慰问品，在党的生日前夕向他们送上党组织的关怀。

(记者 谢婷)

聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

杭州市召开民生实项目大调研大落实专题会议

本报讯 6月29日上午，杭州市召开2018年民生实项目大调研大落实专题会议，听取上半年民生实项目实施情况，研究部署下阶段工作。杭州市委副书记、市长徐立毅，杭州市人大常委会主任于跃敏参加会议并讲话。市领导吕平、孟关良、吕建月在建德分会场参加会议。

会议指出，今年以来，全市上下深入开展大学习、大调研、大抓落实活动，扎扎实实做好民生保障和改善工作，民

生实项目推进工作总体进展良好。

会议强调，办实办好民生关键小事，要对民生工作有更深入、更理性的观察和思考，即必须围绕人民群众需求，着力解决共性问题；必须坚持尽力而为、量力而行，统筹考虑实施项目；必须注重群众参与，创新工作方式方法；必须坚持做深做实，更好地增强人民群众的获得感。

徐立毅就抓紧抓实抓好下半年民生实项目推进工作要求，要从办得了到办得好转变，如

期高质量全面完成2018年民生实项目。一要加快进度、紧盯时间节点，确保如期兑现对市民的承诺。二要把牢质量，坚持品质为上，确保经得起时间和人民群众的检验。三要夯实保障，加强政策梳理与整合，为项目实施创造更加良好的条件。四要强化责任，坚持块抓条保，行动至上，抓好落实。五要强化督考，凝聚各方力量，完善大督查工作机制，加强宣传引导，真正把民生实项目办到人民群众的心坎上。(记者 朱海玲)

航空小镇首届梦幻灯光秀璀璨亮相



本报讯 6月30日晚，在航空小镇的火车主题广场，2018航空小镇首届梦幻灯光秀暨航空小镇航空科普夏令营璀璨亮相。数千盏五彩斑斓的LED灯，为小镇游客献上了一场视觉盛宴。

一条精心布置的彩灯长廊，一片梦幻奇妙的玫瑰花海，梦幻旅程由此刻开始。活泼灵动的海豚、海螺，让人仿佛置身于海洋世界。漫步于这灯光闪耀的路上，被眼前五彩斑斓的灯光一下子带回到童年。

除了唯美的灯光秀，当天，航空小镇的航空科普夏令营也迎来了首批1000名小客人，据航空小镇负责人介绍，暑假期

间小镇将接待1万名来自全国各地的中小学生夏令营团队，“放飞梦想·翱翔蓝天”航空科普夏令营主题活动以实现青少年飞行梦想为目的，让孩子们了解我国航空工业的发展历程，学习航空知识和航空先辈的英雄事迹，让孩子们爱上航空、在心中埋下航空报国的种子。

当天晚上，航空小镇还迎来了弗洛拉航空主题餐厅的正式开业。这家由杭州巨杭文旅发展有限公司投资的餐厅，由一架英制BAe 146型运输客机改造而成，配备西餐厅、主题音乐吧、休闲茶吧、露天烧烤等功能区，整体设计风格凸显航空特色，融入登机台、驾驶舱、

飞机模型等元素，推出3D驾驶模拟体验。

去年，航空小镇已经通过4A景区的资源评估，今年将迎来4A景区验收，并积极努力向国家级5A级景区冲刺。通过前期的招商和建设，现在航空小镇的旅游产品和业态越来越丰富。投资1.8亿元的建恒生态自然城、总投资40亿元的恒大五国温泉小镇、航空小镇巨幕电影院、航空文创商业街区、航空科普博览馆、航空航天主题乐园、四季花海等项目都已经开工建设或在规划当中。

(记者 吕蕾 朱永标)